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１．会議に付した事件

・第５回臨時会付託案件の審査

１．開会及び閉会の日時

７月２１日 午前１０時３５分 開会

７月２１日 午前１０時４３分 閉会
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議長 川 辺 一 彦

１．説明のため出席した者の職・氏名

市 長 夏 野 修 副 市 長 齊 藤 一 夫

教育委員会
教 育 長 白 江 勉 事務局長 構 富 士 雄

生涯学習・スポーツ課長 三 井 康 司
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事務局長 森 田 功 議事係長 石 黒 哲 康

主 幹
調査係長 林 哲 広
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１．会議の経過

午前１０時３５分 開会

（第５回臨時会付託案件の審査）

○山本委員長 ただいまから総務文教常任委員会を開会いたします。

本日、当委員会に付託されましたのは、案件１件であります。

これより、議案第４７号 令和３年度砺波市一般会計補正予算（第４号）を審査いた

します。

なお、議案に対する当局説明につきましては、議案説明会において説明を受けており

ますので、付託案件に対する質疑から始めます。

それでは、発言される方、どうぞ。

山田委員。

○山田委員 先ほど提案理由説明で、市長より「はやぶさ２」の帰還カプセルの展示につ

いて説明がございましたが、本当に市長、それから教育長の思いが届いた、２１か所に

抽せんで当たったというすばらしい企画であるかと思っております。

それで、これにつきまして三井課長にお尋ねいたしたいと思います。

１つ目は、社会教育推進事業費の「はやぶさ２」の帰還カプセル等の展示事業費の内

容や採択までの経緯について、少し御説明願いたいと思います。

○山本委員長 三井生涯学習・スポーツ課長。

○三井生涯学習・スポーツ課長 まず、「はやぶさ２」の展示に関する経緯ですが、本年４

月末から「はやぶさ２」の帰還カプセルの展示募集が行われておりました。そこで、前

回、平成２３年４月の初代「はやぶさ」の展示が大変好評であったことから、今回も展

示をしたいという思いで申請したところ、このたび１２月１６日から１９日までの４日

間、チューリップ四季彩館において展示することが確定したものであります。

また、予算の内容につきましては、主なものにつきましては、まずＪＡＸＡからの展

示品の輸送費、展示期間中の警備費、それから会場設営や備品のレンタル、またチラシ、

ポスター等の作成費、そして小中学生に観覧していただきたいということから、各学校

からのバスの配車、送迎に係る費用でございます。

以上でございます。
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○山本委員長 山田委員。

○山田委員 １２月１６日から１９日までの４日間、チューリップ四季彩館で展示される

と聞いておりますが、この展示４日間に対して小中学生の日を設けるとか、いろんなこ

とを聞いているんですけれども、この４日間に対しての展示方法について、教えていた

だきたいと思います。

○山本委員長 三井生涯学習・スポーツ課長。

○三井生涯学習・スポーツ課長 児童生徒の観覧につきましては、先ほど申しましたよう

に、バスで計画的に順次観覧できるようなことを計画して、詳細については今後シミュ

レーションをしながら、一般観覧者との動線とか、そういうことをこれから詰めていき

たいと考えております。

以上でございます。

○山本委員長 山田委員。

○山田委員 ４日間という短い期間であることから、きっと市内外でもたくさん、大変興

味を持っていらっしゃる、いわゆるマニアの方なんかも大変多いんじゃないかと思いま

す。

この展示に対しての、要するに３密対策というか新型コロナウイルス感染症対策をど

のようにしていかれるのか、またお聞かせいただきたいと思います。

○山本委員長 三井生涯学習・スポーツ課長。

○三井生涯学習・スポーツ課長 観覧方法につきましては、今後の新型コロナウイルス感

染症の感染状況にもよりますが、基本的にはとなみチューリップフェアでの経験、ノウ

ハウを活用しながら必要な対策を取ってまいりたいと考えておりますが、随時ホームペ

ージ等で情報を提供しながら、観覧者の方にしかるべき情報提供をして進めていきたい

と考えております。

以上でございます。

○山本委員長 山田委員。

○山田委員 この機会に市内の小中学校、児童生徒の皆さんが観覧されるという説明があ

りましたが、２０１１年４月に行われました「はやぶさ」の展示、本当に思い出に残る

ものであったと思います。今回もまた皆さんの記憶に残るものと、うれしく思っており

ます。

これについては、学習の一環として実施されると思いますが、どのような教育に反映
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していかれるのかなという思いでおります。それについて少し教えてください。

○山本委員長 三井生涯学習・スポーツ課長。

○三井生涯学習・スポーツ課長 市内の児童生徒につきましては、事前学習という情報提

供なり、学校と協力しながら、「はやぶさ」に関するプロジェクトの意味合いですとか、

また、夢のあるプロジェクトでもありますし、今後の生命体の原点みたいなものがこの

中から出てくるかもしれない、発見されるかもしれないというような、たくさんの人が

関わり合って成功したという非常に明るい、希望のあるプロジェクトの意味合いを子ど

もたちにまずは伝えていけるような形を取ってまいりたいと思っております。

以上でございます。

○山本委員長 山田委員。

○山田委員 となみチューリップフェアのブルーインパルスの展示飛行も同様に、今回も

またこのコロナ禍の中、子どもたちをはじめ大人にも本当に夢と希望、そして元気を与

えてくれるすばらしい事業だと私は思っております。市長、教育長に心から感謝を申し

上げまして、私からの質問を終わらせていただきます。

以上です。

○山本委員長 ほかに質疑、御意見はございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○山本委員長 ないようでありますので、付託案件に対する質疑を終結いたします。

これより、付託案件を採決いたします。

お諮りいたします。議案第４７号 令和３年度砺波市一般会計補正予算（第４号）に

ついて、原案のとおり可決することに賛成の諸君の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○山本委員長 挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決することに決しま

した。

以上で総務文教常任委員会の審査を終了いたします。

○山本委員長 お諮りいたします。本委員会の審査経過と結果報告の作成につきましては、

委員長に一任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○山本委員長 御異議がないようでございますので、そのように決定させていただきます。
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以上で総務文教常任委員会を閉会いたします。

市長をはじめ委員の皆様、御苦労さまでございました。

午前１０時４３分 閉会
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砺波市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。
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